С 2022 года на территории Тверской области внедрен и реализуется новый Комплекс мер Тверской области по поддержке жизненного потенциала семей, воспитывающих детей с инвалидностью «PROдвижение» (http://радуга-надежд.рф/kompleks-mer-tverskoy-oblasti-prodvizhenie.html). Центр  так же являлся одной из пилотных площадок по реализации Комплекса мер. В рамках Комплекса мер Тверской области «PROдвижение» организовано и открыто:
Центра помощи семьям, воспитывающим детей-инвалидов, «Вместе мы сможем больше!» с целью внедрения   технологии – просвещение и обучение родителей практическим навыкам, технологиям и методам ухода, реабилитации и абилитации детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с ТМНР. Обучено – 3 семьи. Дана консультация – 32 родителям. Проведен 1 круглый стол с родителями количество участников 12 человек.
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Специалистами центра разработана 1 программа обучения, консультирования, в том числе дистанционного, семей, воспитывающих детей-инвалидов в целях приобретения навыков реабилитации и абилитации детей-инвалидов, навыков развивающего ухода, в том числе с использованием средств альтернативной и дополнительной коммуникации «Узнаю, сумею, смогу!» Основные цели: приобретения навыков и повышение уровня родительской компетентности в вопросах реабилитации и абилитации детей-инвалидов и детей с ОВЗ. Количество охваченных семей – 3. 
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Колл-центр и онлайн-чаты: Предназначены для обеспечения дистанционного получения родителями в режиме реального времени информации по вопросам функционирования  реабилитационного центра и других учреждений и организаций по вопросам предоставления мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг в рамках социального обслуживания. Для группы дневного пребывания создана группа в социальной сети WhatsApp количество участников - 25 человек. Для всех остальных родителей посещающих центр создана страница в ВКонтакте - https://vk.com/feed количество участников – 62 человека. Поступило звонков – 298, в том числе оказано консультаций – 189 специалистами.
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Группа краткосрочного пребывания «Выручалочка» направлена на повышение качества жизни семей, имеющих детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, сокращения их социальной изоляции, а также на оказание психолого-педагогической помощи детям. Группу посещают дети от 4 до 18 лет. За 2022 год прошло – 7 ребенка. С детьми проводились индивидуальные и групповые занятия с педагогом-психологом, учителем-логопедом, инструктором по труду, социальным педагогом, медицинской сестрой проводились занятия по адаптивной физкультуре. Дети участвовали в мероприятиях центра: праздник осени, день матери, день инвалида, Новый год и.т.д.
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Социальные ясли «Первые шаги»: Создание социальных яслей является обеспечение психолого-педагогического сопровождения детей от  рождения до 3 лет с нарушениями развития для социализации, формирования предпосылок игровой и учебной деятельности, поддержки развития личности  ребенка и оказания психолого-педагогической помощи родителям (законным представителям), в том числе на период занятости родителей (до трех часов в неделю) по согласованию. За 2022 год прошло – 3 ребенка. С детьми проводились индивидуальные и групповые занятия с педагогом-психологом, учителем-логопедом, инструктором по труду, социальным педагогом, медицинской сестрой проводились занятия по адаптивной физкультуре, массаж. Дети участвовали в мероприятиях центра: праздник осени, день матери, день инвалида, Новый год и.т.д.
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